
令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

2.9 10.2 42.9 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1私は、教科の授業に積極的に参加し、宿題や課題をきちんと提出している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

2.5 5 26.5 66.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2私は、HRや集会などの際、正しい服装と態度で、静かに話を聞いている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

4.8 10.9 24.4 59.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3私は、規則正しい生活を送り、遅刻や欠席・早退をしないようにしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

28.7 39.1 25.6 6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4私は、家庭でも、学習時間をとり、自主学習に取り組んでいる。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

4.3 16.7 31.4 47.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5私は、学校や家庭の指導に従い、赤点を取ったり、校則違反をしないようにしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

2.3 9.9 29.6 58.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6私は、教室やロッカー下駄箱などの施設・設備をきれいに使用している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

18.3 40.5 28.3 12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7私は、資格試験や講習会に積極的に参加し、多くの資格を取得している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

22.3 25.7 26.2 25.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8私は、研修旅行に自らすすんで参加し、積極的に学ぼうとしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

52.6 23.5 13.1 10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9私は、図書館の本を借りて読むなど、読書に親しんでいる。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

3.2 12.4 41.4 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10私は、校内外で挨拶をよくし、正しい言葉遣いやマナーを心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

3 7.7 36.6 52.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11本校では、教科書を読む、実験・実習を行う等、基本を大切に授業が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

6.8 18.7 40.6 33.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12本校では、資格取得や進学のために、課外学習が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

2.72.7 19.6 74.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13本校では、HRや集会にふさわしい服装・態度で参加するよう、指導が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

4.5 11.1 40.4 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14本校では、施設・設備を大切に利用し、美化に努めるよう指導されている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

4.3 15.2 49.3 31.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15本校では、プロジェクト活動に進んで取り組めるように、丁寧な指導が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

5.2 17.7 41 36.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16本校では、研修旅行や外部講師の指導を受ける機会が充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

6.3 17.5 46.9 29.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17本校では、自ら勉強しやすいよう、勉強の仕方や評価のポイントを指導している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

5.4 16.7 42.3 35.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18本校では、赤点を取ったり、校則違反をした場合、家庭への連絡が徹底している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

6.1 16.1 38.7 39.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19本校は、校庭や農場、図書館などの施設・設備が整い、利用しやすくなっている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

7.7 14.1 42.6 35.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20本校では、生徒だけでなく、先生や保護者も挨拶やマナーを守るよう心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

4.1 11.8 33.2 50.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21本校では、いじめ防止や早期発見のためアンケート･面談等実施している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

5.2 11.3 40 43.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22本校では、ホームページに必要な情報の多くを記載するなど充実させている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

9 9.5 33.5 48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23私は、栃農高に入学してよかったと思う。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和4年度学校評価アンケート【生徒】 令和4年12月実施

〈おもな意見・要望・感想等〉
○栃木農業高校は利用しやすいように工夫してあってすごくいい学校だと
　思いました。授業ですごくわかりやすく教えてくださる先生方もいてこ
　の栃木農業高校にして良かったと思いました。
○テスト2週間前にはテスト範囲を配布してほしい。
○休み時間が短いのでご飯を早く食べたりしないとほかのことができなく
　て余裕がない。休み時間を延ばしてほしい。
○正直やっていることが古臭い。おもしろさがない。校則が厳しい。
○本校はとても素晴らしい学校だと思います。ですが、少し校則がおかし
　いと思います。過去の先輩が起こした問題が今の校則につながっている
　のはわかりますが、今の人たちはルールを守っているので考えてみてほ
　しいです。全部変えてほしいとは思っていません。
○スマホを使えるようにしてほしい。
○交通の指導で朝、校門のところを歩いて坂を上がっていくが、先生たち
　の車も通るし危ないと思う。しかも違反している生徒を指導しているの
　が道路の真ん中はおかしいと思うので、もう少し考えてほしい。
○進路の講話で、流通や物流の講話も聞きたい。自衛官の講話なども聞き
　たい。
○朝のホームルームの時に、保健委員が1人1人に消毒をしにまわるように
　してほしい。その方が感染症にかかるリスクが低くなると思う。中学校
　ではそうしていました。
○歯磨きをすることを徹底してほしい。
○設備が全体的に古く使えないものや折れているもの、人力のものがとに
　かく多い。スマート農業とは何なのか。
○トイレを洋式に変えてほしい。
○鏡をトイレの手洗い場につけてほしい。
○上履きをみんながほとんど洗っていなく、どんどん床が汚くなる。
○先生も素敵な方々が多く、学校に来るのが楽しいですが、マスクを着け
　ていない先生を見ると、一度コロナに感染した身としてとても不安にな
　ります。もう今の時代はマスクは任意化するべきだとも言われておりま
　すが、本校の多数の先生はマスクを勧めているので、せめて先生方だけ
　でもマスクをするしないを決めていただけたら嬉しいです。
○生徒への対応が悪い先生がいる。
○先生に挨拶をしても返ってこないことが多少あり、少し残念に思う。挨
　拶するようにと指導している人たちが挨拶しないのはおかしいと思う。
　ここは徹底していただきたいと思います。

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的回答が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容


